## SOLCAPITAL S.A.

Guayaquil, 2 de Febrero del 2009

**EDUARDO DAVID GAME VARAS** Ciudad.

De mis consideraciones:

Rox: 30350-M-96.

81289

Por intermedio de la presente, cumplo con informarle que la JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS de la Compañía SOLCAPITAL S.A., celebrada el día de hoy, resolvió por unanimidad de votos reelegirlo a usted, para el cargo de PRESIDENTE de la compañía, por el periodo de CINCO AÑOS.

En calidad de PRESIDENTE, usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de manera CONJUNTA con el Gerente General, al tenor de los estatutos sociales de la empresa.

La Compañía SOLCAPITAL S.A., se constituyó mediante Escritura Publica otorgada ante el Notario Público Quinto del Cantón Guayaquil, Ab. Cesario Condo, el 18 de Marzo de 1998, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el día 23 de abril de 1998. Posteriormente mediante escritura pública otorgada por el Notario Vigésimo Quinto del Cantón Guayaquil, Dr. Segundo Ivole Zurita, la Compañía procedió a realizar el aumento de capital y reforma de estatutos el 12 de Noviembre del 2001, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 20 de Enero el 2003

Atentamente

Bonifaz Jiménez Ab. Albert SECRETARIO Ad Hoc de la Junta

Razón: Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía SOLCAPITAL S.A., para el que he sido designado.- Guayaquil, 2 de Febrero del 2009.

Sr. Eduardo David Game Varas

Cédula No./0908591191

Domicilio:

Ciudadela Entre Ríos Av. 1ra. Mz. 1 Villa 13

Nacionalidad: Ecuatoriana Ciudad:

Samborondon

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha doce de Febrero del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía SOLCAPITAL S.A., a favor de EDUARDO DAVID GAME VARAS, a foja 17.190, Registro Mercantil número 2.858.

ORDEN: 7076

REVISADO POR:

4

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA